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Nordwestschweizer Schachverband - Schutzkonzept NEM 2021 – V2, 24.9.2021

Rahmenbedingungen
Dieses Schutzkonzept basiert auf den aktuellen Vorgaben des BAG, von Swiss Olympic, des SSB und den neusten Informationen der kantonalen Behörden:
Das BAG hat per 13. September die Zertifikatspflicht ausgewietet: Bei Veranstaltungen in Innenräumen ist der Zugang ab 16 Jahren auf Personen mit gültigem Covid-Zertifikat beschränkt.
Die Erfassung der Kontaktdaten, die Maskenpflicht, die Pflicht zur Einhaltung des Abstands sowie die Kapazitätsbeschränkungen sind aufgehoben.
Der SSB hat für die Schweizerische Mannschaftsmeisterschaft ein Schutzkonzept entwickelt, mit teils weitergehenden Massnahmen (analog den Regeln, die in Innebereichen der Restaurants gelten).  Auf dieses stützt sich auch dieses Konzept für die NEM ab. 
[bookmark: _GoBack]Auch die Kantonalen Regelungen des Kantons Basel-Stadt für die Quartiertreffpunkte können damit eingehalten werden. Zitat: «3.2 Kurse / Gruppenangebote - Es sind alle Kurs- und Gruppenangebote (Sport, Kultur, Bildung, etc.) wieder uneingeschränkt möglich. Es kann bei allen geschlossenen Gruppenaktivitäten von einer Maske abgesehen werden, wenn die Kontaktdaten erhoben werden.» 
Weiterführende Informationen sind unter folgenden Links verfügbar:
· BAG: https://www.bag.admin.ch/bag/de/home/krankheiten/ausbrueche-epidemien-pandemien/aktuelle-ausbrueche-epidemien/novel-cov.html
· Kanton Basel-Stadt: https://www.qtp-basel.ch/wp-content/uploads/2021/06/Schutzkonzept-der-15-vom-Kanton-mitfinanzierten-Quartiertreffpunkte-in-Basel-ab-28.06.2021.pdf
· Swiss Olympic: https://www.swissolympic.ch/ueber-swiss-olympic/Dossier-Covid-19
· [bookmark: _Hlk46493666]Schweizer Schachbund: http://www.swisschess.ch/tl_files/ssb/Covid-19/Schutzkonzept-SMM-de.pdf

Ziele
Der Vorstand des NSV verfolgt mit diesem Schutzkonzept folgende Ziele:
· Das übergeordnete Ziel aller Massnahmen ist es, die Teilnehmerinnen und Teilnehmer sowie das OK Team vor einer Ansteckung durch das Coronavirus zu schützen. 
· Die NEM als wichtiger regionaler Schachevent soll auch trotz COVID-19 durchgeführt werden können.  

Verantwortlichkeiten 
Das OK NEM zeichnet als Ganzes verantwortlich für die im Schutzkonzept aufgeführten Massnahmen. Für die Umsetzung wird während des Turniers ein COVID-19 Verantwortlicher definiert, der die operative Umsetzung sicherstellt. 
Verantwortlich: René Maier, rene.maier@hispeed.ch, 078 642 14 32; Stellvertreter: Bernhard Erb (Turnierleiter vor Ort)
Grundlegenden Regeln
Für Teilnehmende und das OK Team gelten bis auf weiteres folgende allgemeine Regeln:
· Nur symptomfrei ins Spiellokal kommen.
· Das OK führt ab der 3. Runde eine Eingangskontrolle der Spieler durch, an der die Teilnehmer über 16 Jahren ein gültiges Covid-Zertifikat (elektronisch oder als Papierausdruck) sowie einen amtlichen Ausweis mit Foto vorweisen müssen. Fehlt eines der Dokumente, kann der Spieler nicht an der entsprechenden Runde teilnehmen. Spielern, die bereit sind, dem OK die Gültigkeitsdauer ihres Zertifikates zu zeigen, werden in den weiteren Runden (und solange ihr Zertifikat gültig ist) von der Kontrolle ausgenommen.
· Social Distancing: wenn immer möglich 1.5 m Abstand halten.
· Hygienische Vorschriften: gründliches Händewaschen, zusätzlich bei Bedarf Desinfektionsmittel gebrauchen.


Besondere Bestimmungen  
· Beschränkung der Teilnehmerzahl: gemäss Schutzkonzept und Rahmenbedingungen zur Betriebsaufnahme der 15 vom Kanton mitfinanzierten Quartiertreffpunkte in Basel-Stadt muss die Teilnehmerzahl im Spiellokal auf 70 Personen beschränkt werden.
· Die Spieler sind verpflichtet, die Figuren vor der Partie selbst aufzustellen und nach Ende der Partie wieder zu versorgen. 
· Der Turniersaal wird regelmässig gelüftet.
· Desinfektionsmittel für die Hände steht am Eingang des Raumes zur Verfügung.
· Im Verpflegungsbereich gelten grundsätzlich die Richtlinien von GastroSuisse.

Allen Beteiligten muss bewusst sein, dass das Restrisiko einer Ansteckung besteht, und sie müssen daher eigenverantwortlich entscheiden, ob sie dieses eingehen wollen.
Der Vorstand des NSV und das OK der NEM lehnen jede Verantwortung für allfällige Ansteckungen mit COVID-19 während der Veranstaltung ab.
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